

## Μαζική υπερψήφιση του ΚΚΕ Ζητά η Αλέκα Παπαρήγα

Προσκλητήριο σε εργαζόμενους, τους νέους και τις γυναίκες για την μαζική υπερψήφιση των ψηφοδελτίων του ΚΚΕ παντού σε όλη τη χώρα απύθνητο ενόψει της αναμέτρησης της 6ης Μαΐου η γενική γραμματέας του κόμματος, Αλέκα Παπαρήγα. Η υπερψήφιση του κόμματος θα είναι «το καινούριο, το νέο μήνυμα των εκλογών», επισήμανε.

Η γραμματέας του κόμματος ζητά να προκύψει μετεκλογικά μία ορμητική συμμαχία, η οποία «θα καταφέρει και θα επιδιώξει να αποκρούσει τα νέα μέτρα που έρχονται και τα οποία θα είναι ακόμα χειρότερα από αυτά που γνώρισε με κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ, με συγκυβέρνηση ΠΑΣΟΚ-ΝΔ και ως ένα σημείο και ΛΑ.Ο.Σ».

«Το ΚΚΕ έχει λύση για το λαό, έχει πρόταση διακυβέρνησης και εξουσία», υπογράμμισε η γραμματέας και κάλεσε «τα εργατικά λαϊκά στρώματα να μη σκοντάψουν πάνω σε παραπλανητικές ψευδεπίγραφες προτάσεις των λεγόμενων αντιμνημονιακών δυνάμεων, να μη σκορπίσουν τις ελπίδες τους δεξιά-αριστερά και τελικά περάσουν μια νέα απογοήτευση που θα είναι ένα μεγάλο χτύπημα στην αποτελεσματικότητα των αγώνων».

«Τους καλούμε να πάρουν υπόψη ότι η κρίση στην ΕΕ, στην ευρωζώνη θα βαθύνει, ότι τα επόμενα χρόνια η ΕΕ δεν πρόκειται να είναι όπως είναι

τώρα, θα μικρύνει, θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στους λαούς και επομένως ο λαός πρέπει να χειραφετηθεί από τους μονοδρόμους της ΕΕ, από τους μονοδρόμους της ανάπτυξης με μπροστάρηδες τους ιδιοκτήτες του κεφαλαίου, τα μονοπώλια σε βάρος του λαού». Η Αλέκα Παπαρήγα κάλεσε «τα μέλη του Κόμματος, τους φίλους και τους οπαδούς, τους συναγωνιστές που παρά τις ιδιαίτερες απόψεις τους και τις όποιες διαφορές έχουν απέναντι στο ΚΚΕ, ωστόσο μαζί μας πάλεψαν όλα αυτά τα χρόνια και οπωσδήποτε καλούμε τα μέλη και τους φίλους της ΚΝΕ, σε μια δράση γεμάτη αυτοθυσία, μέρα-νύχτα, ούτως ώστε να φτάσει παντού η εναλλακτική πρόταση διεξόδου από την κρίση υπέρ του λαού του ΚΚΕ». «Ο λαός πρέπει να αποδειχθεί νικητής απέναντι στα τρομοκρατικά διλήμματα τα οποία θα γίνουν πολύ χειρότερα μέχρι την ώρα που ανοίγουν οι κάλπες», κατέληξε η ανακοίνωση και πρόσθεσε ότι «παραπλανούν αυτοί που θέλουν κυριολεκτικά να πατήσουν πάνω στη δικαιολογημένη λαϊκή αγανάκτηση, προβάλλουν δήθεν εύκολες λύσεις. Οι λύσεις για το λαό δεν είναι ποτέ εύκολες. Η λύση όμως που προτείνει το ΚΚΕ είναι και λαϊκή και φιλεργατική και ρεαλιστική γιατί ακριβώς συμφέρει το λαό και εξαρτάται από το λαό να γίνει πραγματικότητα».

## Ψήφο για δυνατή Αριστερά Ζήτησε ο Αλέξης Τσίπρας

Ο λαός έχει κατανοήσει ότι «η έξοδος από την κρίση είναι αριστερά», δήλωσε από την Κεφαλονιά ο πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ.

«Επιτέλους», είπε ο Αλέξης Τσίπρας, «μετά από δυο χρόνια πρωτοφανούς δυσαρμονίας της λαϊκής βούλησης με τις ασκούμενες πολιτικές, προκρίνονται εκλογές».

Οι εκλογές, δήλωσε, προκρίνονται μετά από την πίεση και την απαίτηση του λαού να μιλήσει, να εκφραστεί, να επιλέξει. «Και το διακύβευμα αυτής της πολιτικής μάχης είναι προφανές. Η συγκυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου και συνέχεια του

μνημονίου της λιτότητας και της καταστροφής, ή ένας νέος συνασπισμός εξουσίας, ισχυρός ΣΥΡΙΖΑ, δυνατή Αριστερά, για να καταγγείλουμε τη δανειακή σύμβαση και να ξεφύγουμε από το μνημόνιο της χρεοκοπίας».

Ο επικεφαλής του ΣΥΡΙΖΑ εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι ο λαός είναι πια ώριμος και θα αντέξει στους εκβιασμούς και τις πιέσεις. «Αυτή τη μεγάλη ευκαιρία, που ίσως να μην μας ξαναδοθεί, να ανατρέψουμε αυτές τις πολιτικές, πρέπει να την αξιοποιήσουμε και θα την αξιοποιήσει ο λαός μας ώστε να δώσει ένα ισχυρό μήνυμα και σε όλη την Ευρώπη» κατέληξε ο κ. Τσίπρας.

Ο ΦΩΤΗΣ ΚΟΥΒΕΛΗΣ

ΚΑΛΕΙ ΤΟ ΛΑΟ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗ ΔΗΜΑΡ

## «Είμαστε έτοιμοι με πρόγραμμα και θέσεις»

Να δώσει δύναμη στην Δημοκρατική Αριστερά καλεί τον ελληνικό λαό ο πρόεδρος της Φώτης Κουβέλης, με δήλωσή του επί ευκαιρία της επίσημης προκήρυξης των εκλογών, εκφράζοντας αισιοδοξία για την πορεία του κόμματός του.

«Προχωράμε προς τις εκλογές με αισιοδοξία και εμπιστοσύνη στην κρίση του κυρίαρχου λαού. Είμαστε

έτοιμοι με πρόγραμμα και θέσεις. Απευθυνόμαστε στους πολίτες και τους ζητάμε να δώσουν δύναμη στη Δημοκρατική Αριστερά».

«Για να είναι η Ελλάδα ζωντανή, με την κοινωνία όρθια. Μέσα στην Ευρώπη. Για να απαγκιστρωθεί η χώρα σταδιακά από το μνημόνιο και τα απαράδεκτα μέτρα του» δήλωσε ο Φώτης Κουβέλης.



Εργοστάσιο και έκθεση:  
478 New Canterbury Rd,  
Dulwich Hill, NSW 2203  
Τηλ.: 9564 6606  
Dennis: 0418 212 562  
Fax: 9564 6607  
allsmartkitchens@primusonline.com.au

www.allsmartkitchens.com.au



Η εταιρεία ALL SMART KITCHENS είναι μία επιχείρηση που ενεργεί άκρως επαγγελματικά τα τελευταία 20 χρόνια. Οι κουζίνες μας είναι ειδικά κατασκευασμένες για να προσαρμόζονται στις δικές σας ανάγκες επί παραγγελία, με υψηλής ποιότητας υλικά και είναι όμορφα παρουσιασμένα κάθε φορά. Ειδικεύομαστε σε κουζίνες, ντουλάπες και νιπτήρες.

Δωρεάν μέτρηση και συγκεκριμένες τιμές ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΩΡΕΑΝ

7019

## FANTASIA @ LEMNOS

44 Albert St., Belmore • 9789 2771

Το κλαμπ λειτουργεί κάθε  
**ΠΕΜΠΤΗ ΜΕΣΗΜΕΡΙ**

\$10

## TAVERNA NIGHT

\$25

κάθε **ΠΕΜΠΤΗ** και **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ** με ζωντανή μουσική  
με τους **ΑΝΤΩΝΗ** στο μπουζούκι,  
**ΓΙΩΡΓΟ** στο αρμόνιο,  
**ΚΩΣΤΑ** στο βιολί  
και στο τραγούδι **ΒΑΣΙΛΗΣ & ΒΑΣΩ**

## ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ ΒΡΑΔΥ

light music με την ορχήστρα του κλαμπ

\$35

Το κλαμπ διατίθεται για γάμους και βαφτίσια  
και κάθε κοινωνική εκδήλωση

14606